
Spoštovani! 

 
Bliža se 15. maj, dan vseslovenske prireditve »ŠPORT ŠPAS – 3. DAN DRUŽENJA IN GIBANJA 
VSEH GENERACIJ«, na katero ste vabljeni prav vsi: babice, dedki, očetje, mamice, sinovi, hčere, 
vnuki, vnukinje … 
 
Zamisel je nastala v okviru mladinske oddaje ŠPORT ŠPAS, ki si jo lahko vsak teden redno ogledate 
na naši nacionalni televiziji in ki s širjenjem vrednot športa, zdravja in ekologije šolarje, mlade in 
starejše ozavešča o pomenu življenja in njegove kvalitete. 
 
In zakaj vseslovenska prireditev?  
Na naše vabilo k sodelovanju pri organizaciji prireditve se je odzvalo izjemno število, 
šole, vrtcev, društev upokojencev, zdravstvenih domov, društev kmečkih žena, športnih 
društev, slovenska vojska , gasilska društva, policija itd. Prireditve bodo istočasno potekale 
na  kar 203 lokacijah po vsej Sloveniji. Skupaj je prijavljeno 81.600 udeležencev. 
 
In kaj se bo dogajalo na 203 prireditvenih prostorih po vsej Sloveniji? 
Vsebinsko jedro prireditve je poleg že omenjenih vrednot mladinske oddaje Šport Špas druženje 
treh generacij, zato se bo prireditev na vsakem od prireditvenih prostorov začela s pohodom treh 
generacij. Temu bo sledilo zbiranje odpadnega papirja.  
Nato se bodo vse tri generacije zabavale ob športnih družabnih igrah. Pripravili smo zanimivo SMS 
nagradni igro, v kateri lahko sodeluje vsak udeleženec. Preprosto je potrebno pravila prebrati v 
zloženki in na vprašanja pravilno odgovoriti preko poslanih SMS odgovorov. Za lepe nagrade je 
poskrbljeno. Celoten prihodek je namenjen fundaciji PISMO SRCA, izključno za štipendiranje 
mladih.  
Poskrbljeno je tudi za meritve krvnega tlaka in srčnega utripa. Prireditev se bo zaključila s 
športnimi družabnimi igrami ter ob prepevanju šolskih zborov, glasbenih skupin in znanih solistov. 
 
Prireditev »ŠPORT ŠPAS – 3. DAN DRUŽENJA IN GIBANJA VSEH GENERACIJ« bo tudi medijsko 
odmevna, saj smo k sodelovanju povabili tako nacionalna televizijo in radio, kot tudi lokalne 
televizijske in radijske postaje. TV SLO bo posnela in predvajala TV oddajo »ŠPORT ŠPAS – 3. DAN 
DRUŽENJA IN GIBANJA VSEH GENERACIJ« v nedeljo 23. maja ob popoldan na II. programu. 
VAL 202 je namenil celotno sobotno dopoldne našim prireditvam in se bodo novinarji javljali iz 
različnih koncev Slovenije.  Prav tako sobotno dopoldne na VAL namenjeno tudi temam, ki 
predstavljajo vsebino prireditev »ŠPORT ŠPA – 3. DAN DRUŽENJA VSEH GENERACIJ« 
Vabimo Vas, da si vzamete nekaj časa zase in za svoje najbližje ter se skupaj poveselite v naši 
družbi. Lokacije posameznih prireditev si lahko ogledate na www.sportspas.si. 
Prireditve bomo izpeljali v vsakem vremenu! 
 
Vse in še več o dogajanju na vseslovenski prireditvi »ŠPORT ŠPAS – DAN DRUŽENJA IN GIBANJA 
VSEH GENERACIJ« si lahko ogledate na spletni strani www.sportspas.si. 
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